

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 22.02.2018 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 25.01.2018 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 15.02.2018 ;
2. Informare privind activitatea de protecție a mediului-d-l ing. Popa Sebastian Ionuț, inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, disciplina în construcții; protecția mediului;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratarea deșeurilor municipale în județul Iași – d-l primar Dodan Mirică
4. Adresa nr. 2712/2017 a Camerei de Conturi Iași prin care ni se comunică Decizia nr. 98/6.11.2017 emisă de către directorul adjunct al camerei de conturi , pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în raportul de audit nr. 5262/6.10.2017 închiat în urma acțiunii de audit financiar al contului anual de execuție bugetară aferent anului 2016 efectuată de UAT a comunei Costuleni , județul Iași ;
5. Noutăți legislative
6. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă în calitate de invitat d-l Popa Sebastian Ionuț , inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului; disciplina în construcții ; protecția mediului .

D-l presedinte de ședință Harabagiu Dumitru dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal al ședinței ordinare din 25.01.2018 și cel al ședinței extraordinare din 15.02.2018 se dau spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea de protecție a mediului .

D-na consilier local Rambu Cristina Emanuela : „ Aduc aminte de acțiunea *Let's do it România* care este realizată doar de către școli la noi în comună. Nu a existat implicare din partea cetățenilor . Am fost tratați ca beneficiarii de ajutor social. Părinții nu lasă copiii să participe la această acțiune, de unde rezultă că părinții nu sunt învățați să păstreze curățenia. Copiii de mână cu părinții lasă mizerie în stațiile de autobuz . Trebuie mai multă promovare din partea primăriei , implicarea consilierilor locali și a angajaților primăriei . Într-adevăr există argumentul că nu sunt coșuri de gunoi , dar primează lipsa de educație . Trebuie prevăzute amenzi.”

D-l consilier Chirilă Adrian: „ S-a precizat în material despre curățarea podețelor de la Hilița. V-am mai spus despre un pod de la troița de la Hilița care e plin de gunoaie. La fel și vizavi de Dispensarul din Hilița. Nu este tub și vine apa cu gunoaie de la deal .”

D-l viceprimar Petria Sorin :” Când începem curățenia de primăvara vom avea în vedere ceea ce ne-ati semnalat. ..

D-l consilier Chirilă Adrian : „ Noi tot timpul încercăm să educăm copiii. De dimineața îi atenționăm să vadă cum e clasa curată și că trebuie să o lase la fel. Educația de la școală trebuie să aibă continuitate și acasă . Trebuie găsite și metode coercitive. Când facem acțiuni cu copiii , cetățenii râd.Nici unul nu vine să ridice o hârtie de pe jos. Trebuie să fie luate măsuri, să fie exemple. Dau exemplul d-lui Harabagiu Dumitru din perioada în care era viceprimar: era un cetățean la Hilița care ținea caii în drum și făceau mizerie, i s-a făcut o poză și a fost atenționat că trebuie să țină caii în curte. De atunci nu i-am mai văzut în drum. ..

D-l consilier Toader Daniel : „, Țevile de scurgere din fose care se scurg în rigole . Trebuie luate măsuri. ..

D-l consilier local Nechita Dimitrie: „, Ar fi frumos să faceți o poză și la podul din fața casei mele. Am două vecine care fac curat în comună și toată mizeria adunată o bagă sub podul meu. ..

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru dă citire art. 51, punctul 3 din Legea 215/2001 a administrației publice locale din care reiese obligativitatea consiliilor locale de a organiza periodic întâlniri cu cetățenii și de a acorda audiențe. “Propun ca noi, consilierii locali să mergem la școală , să facem o echipă . Ar trebui să se angajeze oameni pentru curățenie în cadrul Compartimentului de gospodărire comunală deoarece nu mai facem față lucrărilor cu persoanele beneficiare de ajutor social . De asemenea, propun ca luna viitoare să avem întâlnire în sate cu cetățenii. Aș vrea să știu dacă aveți o situație a caselor construite fără autorizație și ce faceți ca proprietarii lor să intre în legalitate. Trebuie să mergeți pe teren pentru a verifica dacă sunt respectate limitele proprietăților, în special dacă gardurile nu depășesc limita proprietății.”

D-l inginer Popa Sebastian răspunde că a realizat o situație a caselor care nu au procese verbale de recepție la terminarea lucrărilor la data expirării autorizațiilor de construcție . De asemenea, există și o evidență a construcțiilor fără autorizație .

D-l consilier Ursu Viorel propune ca părinții și copiii să fie convocați de către profesori pentru acțiunea inițiată de d-l Harabagiu.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratarea deșeurilor municipale în județul Iași

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratarea deșeurilor municipale în județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Adresa nr. 2712/2017 a Camerei de Conturi Iași prin care ni se comunică Decizia nr. 98/6.11.2017 emisă de către directorul adjunct al camerei de conturi , pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în raportul de audit nr. 5262/6.10.2017 încheiat în urma acțiunii de audit financiar al contului anual de execuție bugetară aferent anului 2016 efectuată de UAT a comunei Costuleni , județul Iași .

Se dă citire adresei Curții de Conturi cu privire la măsurile date . De asemenea, se prezintă măsurile care au fost deja remediate în timpul controlului și modalitatea în care vor fi soluționate celelalte.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative : Legea 44/2018 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991 .

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Diverse

D-l consilier local Chirilă Adrian aduce la cunoștința consilierilor locali despre intenția de a propune organizarea unei acțiuni pentru sărbătorirea Centenarului Marii Uniri . A întocmit o notă de fundamentare pe care o va depune la secretarul comunei în vederea întocmirii proiectului de hotărâre pentru a fi supus aprobării Consiliului Local în ședința din martie.

D-l consilier Cojocaru Viorel dă informații despre veteranii de război din satul Cozia.

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru : « E bine să organizăm o astfel de acțiune , dar trebuie să ne gândim cine poate fi adus, dacă se mai deplasează veteranii. »

D-l consilier local Chirilă Adrian : « Îmi iau angajamentul să mă duc la ei să-i văd și vom vedea în ce măsură îi vom putea aduce. »

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
HARABAGIU DUMITRU**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA